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Tárgy: Tájékoztatás 
Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra! 

 

Járókelő  
budapest@jarokelo.hu 
 

 
Tisztelt Járókelő.hu!  
 
2023. október 8. napján a Városgazdálkodási Főosztályra elektronikus úton beérkezett 
ismételt bejelentésére, melynek tárgya „2 méteres gaz” (azonosító: JAROKELO-
BUDAPEST-00128984) az alábbi tájékoztatást adom:  
 
Ahogy azt már a 3/2261/2023 ügyiratszámú levélben is megírtuk a bejelentésre válaszként – 
„a jelzett terület az MVM Zrt. üzemeltetésében van – magasfeszültségű légvezeték alatti 
terület. A futókör mentén önkormányzati kezelésben lévő területek kaszáltak.” A 
zöldfelületfenntartó a területen a kaszálási feladatokat ütemezetten végzi.  
 
Az MVM - MAVIR Zrt. megbízott munkatársai éves szinten több alkalommal végeznek 
növényzetkarbantartási, nyiladéktisztítási munkákat. A növényzet karbantartási munkálatok 
oka és célja, hogy a nagyfeszültségű elektromos távvezetékek alatt húzódó védőövezetben 
az oszloptöveket és a bejáró utat megtisztítsák a növényzettől a zavartalan és biztonságos 
működéshez.  
 
A magasfeszültségű távvezetékek alatti és a mögött lévő területen nadrágszíj parcellák 
találhatók, melyek magántulajdonosok ingatlanjai. A magántulajdonosok esetében az 
illetékes hatóság jár el, felszólítást ők tudnak kiküldeni, ilyen esetben.   
 
A bejelentő által küldött fényképen, melyen a futópálya környezetében, a magasfeszültségű 
távvezetékek alatti területen látható egy sátor, melyben feltehetően hajléktalan emberek 
élnek, ezzel kapcsolatosan tájékoztatom, hogy ilyen jellegű ügyekben a Városgazdálkodási 
Főosztálynak nincs hatásköre, nem tud eljárni. Javasoljuk, hogy a XV. kerületi 
Önkormányzat Rendészeti Osztályát (zöldszám: +36 80 203 804, központi telefonszám: +36 
1 305 3100), vagy a XV. kerületi Rendőrkapitányságot keressék, ha valamilyen 
rendellenességet tapasztalnak vagy esetlegesen inzultus éri Önöket. 
 
Elkeríteni a futópálya teljes magasfeszültségű távvezeték felé eső szakaszát nem áll 
módunkban, mivel ez egy szabadtéri sportpálya.     
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét és elfogadását.   
 
Budapest, dátum időbélyegző szerint 
 
Tisztelettel, 
 
 

Benedekné Bagyinszki Márta 

főosztályvezető 

Ügyiratszám:  

3/21/2023 
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